



珍惜自己的血汗钱  
保卫父母的养老钱  
守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑  
远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣

农业银行盐城分行

# 组织党员干部赴井冈山学习培训

本报讯(惠晓 吴惠)为认真学习贯彻党的二十大精神,进一步提升中层干部、“两优一先”先进典型素质能力,农业银行盐城分行举办学习党的二十大精神暨中层干部政治素质能力提升培训班,并分4个批次走进红色革命圣地——井冈山开展党建学习。

本次培训主题鲜明、内涵深刻,形式多样、组织有序,通过专题教学、现场教学、专题党课、场景教学等方式,让学员切实感受到革命先烈艰苦卓绝、不怕牺牲的斗争精神。

井冈山是“中国革命的摇篮”,是一块“浸透着烈士鲜血的圣地”。现场教学环节,党员干部先后参观了井冈山革命烈士陵园、井冈山革命博物馆、茨坪毛泽东同志旧居、大仓会址旧址、会师纪念馆等地,认真聆听井冈山革命斗争时期可歌可泣的红色故事。

在井冈山烈士陵园,全体党员干部面向党旗,慷慨激昂重温入党誓词。一字一句,神圣而豪迈,铮铮誓言,体现了党员干部对中国共产党无限忠诚,更加坚定了入党使命、奋斗初心。

在茨坪毛泽东同志旧居、茅坪八角楼旧居旧址群、大井毛泽东同志旧居等地,党员干部们切身感受毛主席当年的工作、生活场景。

专题党课环节,中共江西省委党史研究室原处长、研究员毛汝亨为学员做了《井冈山斗争与井冈山精神》主题讲座,带领大家回顾了以毛泽东、朱德为代表的中国共产党人在全党积极探索中国革命道路的过程中,实事求是、敢于探索、勇于创新的光辉历程,深入讲解了井冈山精神的丰富内容。

此外,该行全体党员干部还走进朱毛红军会师广场、龙江书院、小井红军医院、龙潭红军洞、南昌八一纪念馆等地开展场景教学,领会中国共产党人“不怕牺牲、奋勇向前”的大无畏精神。

培训结束后,党员干部们纷纷畅谈学习体会。农业银行盐城分行信用管理部徐刚说,井冈山这几天的现场教学很有教育意义。作为党员干部,要坚持从党的奋斗历史中汲取前进力量,坚决贯彻落实党中央和上级行党委决策部署,在服务水平提升、信贷基础建设、信用风险防控上用心用力,为该行高质量发展作出应有贡献。

“此次培训虽然只有短短几天时间,却让我经受了一次又一次的心灵洗礼。”农业银行东台支行陶海燕感慨道,作为一名党员,要把这次井冈山之行所汲取到的精神力量用到今后的工作和学习当中,加强党性修养,坚定理想信念,明晰



在井冈山重温入党誓词

价值取向,全面发扬井冈山精神,以更高昂的工作热情、更认真的工作态度投入到工作中。

农业银行盐城分行运营管理部张林泉表示,此次培训学习中,庆幸看到农业

银行井冈山支行在黄洋界脚下的茅坪乡神山村设立的金穗惠农通服务点,为村民提供小额取现、消费缴费、转账汇款等金融服务,解决了偏远地区农户金融服务“最后一公里”问题。

## 工信金谷企业讲堂(第七期)成功举办



讲堂现场

本报讯(盐南金)9月12日,盐城金谷携手盐城市中小企业讲堂(第七期)活动。此次活动主题为“数电发票,开启以数治税新时代”,旨在进一步加快企业财税数字化转型,帮助企业结合自身经营管理特点,打通业务、财务、税务和生态合作伙伴间的沟通协作链条,提升业财协同效率,提高企业数据质量,辅助企业经营决策。

本期工信金谷企业讲堂邀请中国注册会计师、用友畅捷通财税专家王建芬授课。王建芬通过案

例分享的方式,从数电发票与传统发票的区别、数电发票的发文和解析、金税四期及数电发票对企业的影响、企业发票内控管理要点等方面进行讲解,帮助企业充分了解金税四期工程实施带来的新变化,准确把握国家财税政策变革趋势,更好地管控和应对涉税风险。

今后,盐城金谷将结合企业实际,以信息共享、合作共赢为核心理念,创新服务方式,丰富服务内容,增强服务能力,提升服务质量,汇聚和推动各类优质资源进企业,促进中小企业平稳健康发展。

## 细心服务获客户点赞

本报讯(殷益华 王悦)9月11日上午,阜宁县罗桥镇青沟村70多岁的老人倪梅兰来到阜宁县邮政分公司罗桥支局,将一面写着“情系百姓 热情服务”的锦旗送到支局长沈静的手中,并向她致以诚挚的谢意。

8月下旬,罗桥支局对客管系统开展升级梳理工作,发现客户倪梅兰购买的一款富德生命人寿保险已有13年,但还未结算。8月25日上午,沈静根据客管系统提示的客户身份信息,得知倪梅兰是罗桥镇青沟村人,随后又与青沟村党支部书记取得联系,进一步了解了倪梅兰的情况。

当晚下班后,沈静与理财经理姜黎一同来

到青沟村,在村干部的陪同下,找到了倪梅兰,并向其说明了来意。倪梅兰表示,她自己隐约记得以前在邮政办过保险,后来生了一场病,就对这笔保险没有印象了,家中也没有保单等相关材料了。

沈静提示她再回忆回忆,若实在找不到,可以带身份证到罗桥支局办理结算手续。第二天,没有找到保单的老人在村会计的陪同下,一起来到罗桥支局,并办理了保单结算手续。9月5日,倪梅兰老人顺利拿到了现金。在拿到现金的那一刻,老人激动地流下了泪,不停地说着感谢。



客户送来锦旗表示感谢

## 南京银行盐城盐都支行

### 主题宣讲营造崇德向善氛围

本报讯(孙明远)日前,南京银行盐城盐都支行组织开展“社会主义核心价值观”主题宣讲活动,切实增强崇德向善的良好氛围,进一步增强群众践行社会主义核心价值观的自觉性和主动性。

宣讲中,该行志愿者用通俗易懂的语言,围绕什么是社会主义核心价值观、为什么培育和践行社会主义核心价值观、如何培育和践行社会主义核心价值观等

3个方面进行详细讲解,并结合身边实际,引导大家不断加深对社会主义核心价值观的理解,努力做社会主义核心价值观的践行者和传播者。

今后,南京银行盐城盐都支行将继续健全精神文明建设常态化机制,组织开展形式多样的特色主题宣传活动,持续推动社会主义核心价值观融入百姓群众生活,把党的声音传进千家万户。

## 关于防范以销售黄金珠宝为名实施非法集资的风险提示

针对目前市场上出现的以销售黄金珠宝为名实施非法集资的情况,福州市防范和处置非法集资工作领导小组办公室于日前发出《关于防范以销售黄金珠宝为名实施非法集资的风险提示》(以下简称“风险提示”),提醒市民注意防范。

风险提示称,近年来,部分黄金珠宝公司通过门店以销售返利、延期交付、溢价回收等方式开展经营活动,相关行为可能涉嫌非法集资,由于其隐蔽性强,广大群众容易上当受骗,严重的还会危及金融秩序和社会稳定。

这类黄金珠宝公司的经营模式如下:一是售后回租。客户在黄金珠宝公

司的门店购买黄金珠宝,不提取购买的实物,转而向另外一家从事租赁业务的公司(一般与黄金珠宝公司有关联)签订黄金珠宝的租赁合同,在合同中约定由租赁业务公司定期给予客户固定的租金回报。

二是售后代管。客户在黄金珠宝公司的门店购买黄金珠宝后,不提取购买的实物,而以代为投资、加工、销售等为名,与另外一家公司(一般为黄金珠宝公司的关联公司)签订黄金珠宝代管(加工、销售)协议,由关联公司承诺在代管期内给予投资人一定的固定收益,或到期以约定的价格进行回购。

福州市防范和处置非法集资工作领导小组办公室提醒广大群众:

消费者以正常的市场价格购买黄金制品,且在交易过程中实现钱货两清,属于正常的黄金销售业务。但上述公司的业务模式脱离了商品交易的实质,成为一种追求高额回报的投资理财行为,其背后隐藏较大风险隐患,资金安全无法保障。

天上不会掉馅饼,参与非法集资风险自行承担。金融是特许经营,必须持牌经营,市场主体从事吸收或变相吸收公众存款、代客理财等金融业务必须经国家金融监管部门批准,仅取得营业执照而没有获

得国家金融监管部门批准不得从事金融相关业务。

广大群众要提高自身风险防范意识,自觉抵制高利诱惑,在投资前仔细甄别,根据个人风险承受能力选择正规金融机构,谨防上当受骗、遭受财产损失。发现非法集资违法犯罪线索,请积极向各地处非办或公安机关举报,避免更多群众上当受骗,共同维护社会稳定。举报一经核实将予以奖励。

(信息来源:光明网)



## 射阳农商银行推出“金鹤·富民安居贷”改善区域农村住房条件

本报讯(姚佳 陈德超)9月8日,射阳农商银行成功发放首笔用于支持改善区域农村住房条件的“金鹤·富民安居贷”,为有改善居住条件需求、购置房产创业的农户以及参与农村住房建设、改造的企业和个人带来了利好。

“金鹤·富民安居贷”是在省联社指导下推出的贷款新品,产品最高额度可达3000万元,期限最长可至10年,担保方式灵活,是射阳农商银行研发用于改善农村居住条件的主打产品。作为土

生土长的本地银行,射阳农商银行坚持“俯下身子、迈开步子、开拓路子”,在精准走访中为民办实事、解难题。通过走访,该行新坝支行了解到盐城嘉威建设工程有限公司因承办新潮村的康居工程,急需资金购置建材。射阳农商银行新坝支行立即向其推荐“金鹤·富民安居贷”,并特事特办,采用纯信用方式,在较短时间内完成了贷款调查、审批、放款等全部流程,帮助客户及时拿到300万元贷款资金。

# 盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

网址: <https://yc.jssjrfw.com>

